



刚开仨月，济南一投资公司被查

一投资者因迟迟提不出钱款报警，目击者称负责人凌晨被带走

“我投了五万块，想着就在我的店铺附近，总不会干不了一年就跑了吧？”在济南市历山路开店的张女士没想到，店铺附近的山东诚旭投资有限公司只开了三个月，就被警方立案调查了。

10日，该公司一名投资人因钱款到期了来提钱，被工作人员以各种借口推诿，该投资人随后报警。11日凌晨3点，民警将公司负责人及工作人员带回调查。

文/片 本报见习记者 王建伟 郑帅

做化疗的钱没了

“我马上就要做化疗了，那可是治病的救命钱啊！”13日下午3点，记者在位于历山路的山东诚旭投资有限公司门前见到了投资者刘淑敏（化名），该公司大门紧闭，门前聚集着四五位老人，在讨论如何追回自己的钱款。

“现在管理层都被抓起来了，员工也全部做了笔录。”刘淑敏称，这家投资公司总共才开了三个月，“我投了六万块钱，一分五的利息，三个月才2700块钱。我不是图什么，主要是经不住他们软磨硬泡。”

“那小伙子一直跟我攀老乡，隔三岔五打电话。我说你给我写个承诺，我才敢把钱给你，后来他写了，还摁了手印。”刘淑敏说，现在自己再联系该业务员，对方回复说他也没办法。

“我老伴背着我投的，我都不知道，为这事我们俩还大吵了一架。”一位姓李的大爷说自己老伴投了10万，是他们全部的家当。记者了解得知，该公司的投资者多为老年人，投金额从两万到十几万不等。



13日下午3点，几名投资者聚集在诚旭投资公司门前，公司大门紧锁。

“听说大老板已经跑路了”

“11日凌晨两三点，总共来了三辆警车，把他们的杨总、李总和很多员工都带走了。”诚旭投资公司附近的商户张女士说，自己也在诚旭投了五万块钱。“我刚开始根本不想投，后来觉得反正就在我家附近，总不能干不够一年就跑了吧？”

据张女士介绍，诚旭投资和山大南路的一家投资同属于一名姓袁的负责人，诚旭投资是刚开了三个月的分店，具体经营由一个姓杨的男子负责。“10日下午，有个女的钱款到期了

来提钱，结果这边答复说杨总去外地出差没回来。那个女的就从上午一直等到了下午。那个杨总回来之后，说现在暂时没钱，让等等。可能那个女的也看了最近的报道，就更加担心，于是就报了警。”

“幸亏是当天报了警，听说大老板袁总已经跑路了，当天晚上他们杨总正在给员工开会，就被赶来民警抓了。他们这边的电脑和家具都被搜走了，听说是要拍卖。”张女士说道。

13日下午3点半左右，记者来到历下公安分局东

关大街派出所，一对老年夫妇正在就诚旭投资公司的有关问题咨询办案民警。一位当值民警称，该公司已被立案调查，相关具体事宜有待进一步处理。

“派出所说负责人已经被控制住了，让我们先等着，现在我们最关心的就是我们的钱能不能要回来。”张庆年（化名）称，他和老伴总共投了十万块钱。“其实当时我们也预估到风险了，但是我们想这才刚开张，怎么也得撑一段时间吧，谁想到这么快就出事了呢？”

相关链接

开讲座、实地考察

多家投资公司 出招稳住老客户

在近期多家投资公司老板跑路后，众多投资者纷纷向投资公司要求取回本金。在这种情况下，稳定客户情绪、保障资金稳定已经成为当前投资公司的首要任务。有些投资公司甚至已经暂停了新业务，把工作重心放在稳定老客户上。

“来兑钱的太多了，我们这边压力很大。如果都把钱取走了，公司经营会很困难。最好这些钱都不要动，大家平稳地过了这一阵儿，都有钱赚。”一家投资公司的工作人员告诉记者，最近他们的日子不好过。

12日本报就报道了济南市中区一家投资公司为了稳定来兑钱客户的情绪，计划将公司合作企业的房子抵押给客户，还将带客户去实地参观公司合作的项目。

13日，记者在走访一家投资公司时得知，为了稳定投资者情绪，该公司近期将举办讲座。

“自从有公司出事后，就有很多人过来问情况。现在公司计划开一次大讲座，把这些情况集中给客户说，这次公司的老总会过来亲自给大家讲。”公司的工作人员说。

“具体内容主要是给大家分析一下当前的形势，讲讲那些倒闭的投资公司是怎么倒闭的，为什么会倒闭。公司现在的具体情况也会给你们说一说，到时候就知道了。”

本报见习记者 王建伟 郑帅

齐鲁晚报 阿里公益 天天正能量
视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

守望相助，有爱处处晴天。

